

ریاست کی معاشی ترقی کیلئے بنیادی شعبہ کو ترقی دی جائے گی: کھنہ ریاستی وزیر خزانہ سریش کھنہ کی افسران اور صنعت کاروں کے ساتھ گاجیزہ میٹنگ

گورکھپور (ایس این بی) ریاستی وزیر خزانہ اور پارلیمانی امور کے وزیر اور معاشی ترقی کے افسران اور صنعت کاروں کے ساتھ گاجیزہ میٹنگ میں ریاست کی معاشی ترقی کیلئے بنیادی شعبہ کو ترقی دی جائے گی کیلئے ریاستی وزیر خزانہ اور پارلیمانی امور کے وزیر اور معاشی ترقی کے افسران اور صنعت کاروں کے ساتھ گاجیزہ میٹنگ میں...

ٹرک کی ٹکڑے سے بانگ سوار دو سنگے بھائیوں کی موت

گورکھپور / تنکوہی دا ج (ایس این بی) تنکوہی دا ج تھانہ کے قریب شاہراہ پر دو سنگے بھائیوں کی موت ہوئی۔ ایک ٹرک کے ٹکڑے سے بانگ سوار دو سنگے بھائیوں کی موت ہوئی۔ ایک ٹرک کے ٹکڑے سے بانگ سوار دو سنگے بھائیوں کی موت ہوئی...

ضلع لیگل سروس میز تھارٹی کے تحت یوم یوگا کے موقع پر یوگا کا اہتمام



گورکھپور (ایس این بی) ضلع لیگل سروس میز تھارٹی کے تحت یوم یوگا کے موقع پر یوگا کا اہتمام کیا گیا۔ ضلع لیگل سروس میز تھارٹی کے تحت یوم یوگا کے موقع پر یوگا کا اہتمام کیا گیا...

یوپی سینک اسکول کے تعمیر کی پیش رفت سے روبرو وہائے کمشنر دھینگرا

مٹائیگا، انہوں نے کہا کہ اسکول کی تعمیر میں 153.66 لاکھ روپے خرچ ہوئے ہیں۔ یوپی سینک اسکول کے تعمیر کی پیش رفت سے روبرو وہائے کمشنر دھینگرا...



گورکھپور / تنکوہی دا ج (ایس این بی) تنکوہی دا ج تھانہ کے قریب شاہراہ پر دو سنگے بھائیوں کی موت

گورکھپور / تنکوہی دا ج (ایس این بی) تنکوہی دا ج تھانہ کے قریب شاہراہ پر دو سنگے بھائیوں کی موت ہوئی۔ ایک ٹرک کے ٹکڑے سے بانگ سوار دو سنگے بھائیوں کی موت ہوئی...

پانڈیٹ پروجیکٹ کے تحت لیبروں کا سر رونے جو لائی میں

گورکھپور (ایس این بی) پانڈیٹ پروجیکٹ کے تحت لیبروں کا سر رونے جو لائی میں کیا گیا۔ پانڈیٹ پروجیکٹ کے تحت لیبروں کا سر رونے جو لائی میں کیا گیا...

آل انڈیا ٹیچرس ایسوسی ایشن مدارس عربیہ کے قومی جنرل سیکریٹری کی آمد

گورکھپور (ایس این بی) آل انڈیا ٹیچرس ایسوسی ایشن مدارس عربیہ کے قومی جنرل سیکریٹری کی آمد ہوئی۔ آل انڈیا ٹیچرس ایسوسی ایشن مدارس عربیہ کے قومی جنرل سیکریٹری کی آمد ہوئی...

کسمبھی جنگل میں جامن کا درخت گرنے سے ہوا حادثہ

گورکھپور (ایس این بی) کسمبھی جنگل میں جامن کا درخت گرنے سے ہوا حادثہ پیش آیا۔ کسمبھی جنگل میں جامن کا درخت گرنے سے ہوا حادثہ...

چندن ندی کے کنارے کٹان کی نہیں ہوئی مرمت، علاقہ میں سیلاب کا دہشت

گورکھپور (ایس این بی) چندن ندی کے کنارے کٹان کی نہیں ہوئی مرمت، علاقہ میں سیلاب کا دہشت مچ گیا۔ چندن ندی کے کنارے کٹان کی نہیں ہوئی مرمت، علاقہ میں سیلاب کا دہشت...

مقبولہ اور غیر مقبولہ املاک کی رپورٹ ہفتہ بھر میں ڈی ایم

گورکھپور (ایس این بی) مقبولہ اور غیر مقبولہ املاک کی رپورٹ ہفتہ بھر میں ڈی ایم کی گئی۔ مقبولہ اور غیر مقبولہ املاک کی رپورٹ ہفتہ بھر میں ڈی ایم...

